ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

 ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ОДЕСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ УДОСКОНАЛЕННЯ ВЧИТЕЛІВ

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ЗМАГАННЯ ДЛЯ УЧНІВ СІЛЬСЬКИХ ШКІЛ
2018 рік

Завдання з фізики І тур
9 клас
1. Брусок масою m = 2 кг має форму паралелепипеду. Лежачи на одній              з  граней,  він  створює  тиск  1 кПа,  лежачи  на  іншій – тиск 2 кПа,  стоячи              на третій – тиск 4 кПа.  Знайдіть  розміри бруска.

2. Один древній філософ, бажаючи зважити повітря, надув їм бичачий міхур      і зважив його. Потім випустив з нього повітря і знову зважив. Вага і в тому                 і в іншому в разі виявилася однаковою. З цього він зробив висновок, що повітря нічого не важить. У чому помилка філософа?

3. Змішують 300 г води при температурі 10 °С і 400 г льоду при температурі    – 20 °С. Визначити усталену температуру суміші. (Питома теплоємність води            4,2 кДж/кг∙°С, питома теплоємність льоду 2,1 кДж/кг∙°С, теплота плавлення льоду 334 кДж/кг).

4. За допомогою системи блоків рівномірно піднімають ящик масою М = 100 кг. З якою мінімальною силою F треба тягнути за вільний кінець мотузки? Тертям в системі можна знехтувати.
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5. У скільки разів зміняться покази амперметра, якщо движок реостата пересунути з крайнього лівого положення у крайнє праве? Загальна напруга на кінцях  ланцюга  не змінюється.                                 R1 = R, R2 = 2R, R3 = 3R.

(За кожне завдання  5 балів
10 клас


1. Березова та дубова дошки  однакової довжини і ширини, але різної товщини, зклеєні між собою найбільшими сторонами і плавають на поверхні води. Їх загальна товщина  h = 24  см.  Якщо дубова дошка знаходиться знизу, то вона повністю занурена у воду,  а березова дошка цілком знаходиться над водою. Визначте, на якій відстані Δh від поверхні води буде знаходитися площина зклеювання дошок, якщо вони будуть плавати березовою дошкою вниз. Густина дубу ρ1 = 0,8 г/см3, густина берези ρ2 = 0,6 г/см3, густина води ρ0 = 1,0 г/ см3.


2. Змішують 300 г води при температурі 10 °С і 400 г льоду при температурі    – 20 °С. Визначити усталену температуру суміші. (Питома теплоємність води            4,2 кДж/кг∙°С, питома теплоємність льоду 2,1 кДж/кг∙°С, теплота плавлення льоду 334 кДж/кг).
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3. У скільки разів зміняться покази амперметра, якщо движок реостата пересунути з крайнього лівого положення у крайнє праве? Загальна напруга на кінцях  ланцюга  не змінюється.                                 R1 = R, R2 = 2R, R3 = 3R.

4. Барон Мюнхгаузен побачив, що вишнева кісточка, якою він вистрілив від поверхні землі вертикально вгору, побувала на висоті  h = 15 м двічі через проміжок часу 2 с. За цими даними він швидко вирахував початкову швидкість кісточки             і повний час її руху до падіння на землю. Які результати він отримав, якщо вважав, що прискорення вільного падіння дорівнює g = 10 м/с2 і опором повітря він нехтував?


5.  Людина з певним дефектом зору добре бачить об'єкти, які розташовані        на дистанції не ближче 2 метрів. Визначте, який вид дефекту зору у людини (короткозорість або далекозорість), якого типу окуляри йому потрібні, як ці окуляри працюють і визначте оптичну силу лінз в окулярах.

(За кожне завдання  5 балів
11 клас
(За кожне завдання  5 балів)

1. Турист проїхав на велосипеді за один день 40 км. При цьому з 9 год  00 хв. до 11 год  20 хв він їхав зі швидкістю, яка рівномірно зростала з часом від 10 км/год до 14 км/год. Потім турист засмагав на пляжі. На решту шляху він витратив час        з    18 год  30 хв  до 20 год  00 хв. Визначте середню швидкість туриста на вечірній ділянці поїздки і на всьому шляху.


2. Схема, що зображена на малюнку, зібрана з однакових лампочок і підключена до джерела напруги. Розмістіть лампочки       в порядку зростання яскравості.
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3.  Людина з певним дефектом зору добре бачить об'єкти, які розташовані        на дистанції не ближче 2 метрів. Визначте, який вид дефекту зору у людини (короткозорість або далекозорість), якого типу окуляри йому потрібні, як ці окуляри [image: image5.jpg]


працюють і визначте оптичну силу лінз в окулярах.


4. У системі, яка складається з трьох однакових динамометрів і вантажу, підвішених певним чином один        за одним (див. малюнок ліворуч), динамометр А показує значення F1 = 3,8 Н, а динамометр В показує F2 = 2,2 Н. Визначте, що буде показувати кожен з динамометрів, якщо систему перевернути і знову підвісити (див. малюнок праворуч). Пружини динамометрів дуже легкі.
5. Зобразити наведений на малюнку циклічний процес у координатах   p-V. Знайти ККД циклу. Робоче тіло  –  ідеальний одноатомний газ.







